
令和5年度　学校評価に係る
保護者アンケート集計結果

NO 評　　　価　　　内　　　容 平均 全体 １年 ２年 ３年 平均
4･3
の割合

1 清峰高校での子どもの学校生活に満足している。 3.5 ↗ 96.7 97.8 94.6 97.8 3.3 92.0

2
学校は、個々の進路希望にあった科目選択のための
指導を行っている。

3.4 ↗ 96.7 97.8 96.8 95.3 3.3 91.4

3
学校は、生徒の進路実現のために効果的な就職や進
学の指導を行っている。

3.4 ↗ 93.6 98.9 89.1 93.1 3.3 92.5

4
学校は、課題やノートチェックなどを実施して基礎
学力の定着に努めている。

3.3 94.9 98.8 89.0 97.6 3.3 93.7

5
学校では、丁寧でわかりやすい授業が行われてい
る。

3.2 ↗ 90.0 94.9 86.9 88.3 3.1 83.9

6
学校は、頭髪や服装などの容儀指導やマナー（挨拶
を含む）指導を行っている。

3.5 ↗ 96.0 95.6 96.9 95.3 3.4 95.7

7
学校は、いじめ・暴力・窃盗などの問題行動の根絶
のための指導を行っている。

3.3 93.4 96.2 90.4 93.8 3.3 91.9

8
学校は、登下校の交通安全指導や乗車マナー指導を
行っている。

3.3 94.4 97.5 93.3 92.6 3.3 93.8

9
学校は、部活動がさらに活発になるように取り組ん
でいる。

3.3 94.0 95.6 91.4 95.2 3.3 91.0

10
学校は、体育祭、文化祭、総合学科発表会、球技大
会など学校行事の活性化に取り組んでいる。

3.6 ↗ 98.6 97.8 98.9 98.9 3.5 95.0

11 学校は、相談しやすい体制にある。 3.2 ↗ 87.8 87.2 90.7 85.5 3.1 83.9

12
学校は、人権、平和などに関する学習会や人生に役
立つ講演会を行っている。

3.4 ↗ 97.2 96.2 96.5 98.8 3.3 93.9

13
学校は、生徒の様子をはじめ疾病や事故に迅速・適
切に対応（処置や連絡）をしている。

3.4 ↗ 95.0 95.1 93.3 96.6 3.3 92.3

14
学校は、清掃やゴミの分別など環境美化指導を行っ
ている。

3.4 94.4 97.5 93.3 92.6 3.4 95.5

15
学校は、「朝の読書」「読書週間」など読書教育を
推進している。

3.4 97.2 97.6 96.6 97.5 3.4 95.8

16
学校は、日頃の教育活動を広報誌やＨＰを通じて地
域や保護者にＰＲをしている。

3.3 ↗ 91.5 96.5 87.0 91.5 3.2 90.7

17
学校は、総合学科の特色や教育内容を保護者にも説
明している。

3.3 ↗ 89.7 92.9 83.5 92.8 3.2 88.3

18 学校は、施設・設備の充実に取り組んでいる。 3.2 ↗ 86.3 85.4 86.0 87.5 3.1 87.3

19 生徒は、学力の向上に努めている。 3.2 ↗ 89.0 90.1 85.3 92.0 3.1 84.1

20 生徒は、部活動を頑張っている。 3.6 ↗ 94.1 92.5 94.7 95.3 3.5 94.0

21 生徒は、学校行事に積極的に参加している。 3.6 ↗ 98.9 100.0 97.9 98.9 3.5 96.5

22
生徒は、基本的生活習慣の必要性を理解し、心身と
もに健康な生活に努めている。

3.3 　↘ 93.2 93.5 91.8 94.4 3.4 93.6

23 生徒は、校則やルールやマナーを守っている。 3.5 97.5 96.8 99.0 96.6 3.5 97.4

24 生徒は、学校からの連絡を家庭へ伝えている。 3.2 84.8 83.7 87.4 83.3 3.2 85.9

25
ＰＴＡ活動は活発に行われ、協力体制ができてい
る。

3.3 ↗ 91.5 96.3 89.8 88.6 3.2 90.9

平均 3.4 3.3

R4

　　　　　　　　　　　　　　　評価基準
　４：よくあてはまる　　　　　　３：ややあてはまる
　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない

R５ ４，３の割合


